

# В гостях у моряков корабля I ранга «Перекоп»

На учебном корабле «Перекоп» мечтает побывать каждый школьник. Еще бы, «Перекоп» – это вам не маленькое суденышко, а настоящий боевой корабль, на котором несут морскую вахту моряки, будущие офицеры Военно-Морского Флота России. Сестрорецким ребятам повезло. Вот уже много лет Курортный район Санкт-Петербурга, и, конечно, муниципальное образование город Сестрорецк шефствуют над судном. Поэтому школьники нашего города на «Перекопе» не редкость, если, конечно, экипаж корабля не находится в кругосветном плавании, а базируется в родном порту Кронштадта.

Сентябрь начался у учеников 3-го класса 433-й школы с приятных сюрпризов. При поддержке Муниципального совета города Сестрорецка для них была организована экскурсия в город Кронштадт с посещением корабля «Перекоп». Ребята не только смогли ознакомиться с боевым оснащением корабля, но и посетили основные достопримечательности Города воинской славы. На память о замечательной поездке у всех участников экскурсии остались фотографии и хорошие воспоминания.



Через некоторое время командир «Перекопа» Сергей Владимирович Бор посетил Сестрорецк с ответным визитом. На праздновании 297-й годовщины со Дня основания нашего города он вручил Главе муниципального образования Андрею Владимировичу Вишневному картину с изображением отреставрированного Кронштадтского морского собора. Это уже вторая картина в коллекции Муниципального совета – подарок от подшефных моряков. Первая, с изображением самого «Перекопа», размещена в помещении Муниципального совета. В скором времени достойное место обретет и новый подарок моряков.

Маргарита Подлесных

